CALCULO DO BDI

Planilha de célculo do BDI (Bonificagdes e Despesas Indiretas)

Grupo A — Despesas indiretas

A.1-Administracéo Central (AC) 5,50
A.2-Seguros 0,50
A.3-Garantias 0,40
A.4-Risco de Engenharia/Imprevistos 1,25
Subtotal Grupo A: 7,65
Grupo B — Beneficio
B.1-Lucro Bruto Declarado 8,96
Subtotal Grupo B: 8,96
Grupo C — Impostos
C.1-PIS 0,65
C.2-COFINS 3,00
C.3-ISS/ISSQN - 2,00
Subtotal Grupo C: 5,65
Grupo D — Despesas Financeiras
D.1-Despesas Financeiras - 1,25
Subtotal Grupo D: 1,25
Célculo do BDI total:] 25,87

ANEXO IV DO EDITAL — CALCULO DO BDI (Materiais relevantes)

Planilha de calculo do BDI (BonificagOes e Despesas Indiretas)

Grupo A — Despesas indiretas

A.1-Administracéo Central (AC) 4,31
A.2-Seguros 0,45
A.3-Garantias 0,35
A.4-Risco de Engenharia/lmprevistos 0,75
Subtotal Grupo A: 5,86
Grupo B — Beneficio
B.1-Lucro Bruto Declarado 6,00
Subtotal Grupo B: 6,00
Grupo C — Impostos
C.1-PIS 0,65
C.2-COFINS 3,00
Subtotal Grupo C: 3,65
Grupo D — Despesas Financeiras
D.1-Despesas Financeiras - 1,11
Subtotal Grupo D: 1,11
Célculo do BDI total:] 17,76

Fonte: Ac6rdao 2622/2013 do Tribunal de Contas da Unido (TCU)

LEGENDA: As células em verde-claro podem ser alteradas/preenchidas. As demais contém
férmulas que efetuam os célculos necessarios para o preenchimento da planilha, nédo

devendo ser alteradas.




